
  

 

 
Wir bieten in unserer Niederlassung Frankfurt/Main für das Jahr 2012  

 

Praktika (m/w) im Bereich Mergers & Acquisitions 
 

an.  Im Rahmen eines 3 bis 6 monatigen Praktikums unterstützen Sie unser M & A Team bei 

nationalen und internationalen Beratungsmandaten. Sie wirken bei der Erstellung von 

Unternehmensbewertungen/ -analysen, bei Unternehmensexposés, bei der Vorbereitung der Due 

Diligence und bei der Kundenbetreuung mit. Dazu nutzen Sie unser internationales Netzwerk und 

das Know-how unserer Industrie-Spezialisten.  

 

Wir erwarten von Ihnen 

 

 Fortgeschrittenes, erfolgreiches wirtschaftswissenschaftliches, juristisches oder vergleichbares 

Hochschulstudium  

 Engagement, Selbständigkeit und souveränen Umgang mit anspruchsvollen Kunden sowie 

Kommunikationsstärke 

 Aufgeschlossene, flexible, leistungsbereite und ergebnisorientierte  Persönlichkeit mit guter 

Auffassungsgabe sowie analytischem Denkvermögen  

 Gute Kenntnisse in den gängigen MS Office Anwendungen 

 Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, die interessanten Herausforderungen bei unterschiedlichen 

Fragestellungen im Bereich M & A kennen zu lernen und aktiv in einem zielorientierten Team 

abwechslungsreiche Aufgaben zu übernehmen und ein dynamisches sowie internationales Umfeld.  

 

Interessiert? Dann schicken Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an: Bewerbung@Rabobank.com.    

                              

 

Die Rabobank ist der weltweit führende  

Anbieter von Corporate Finance Lösungen 

für Unternehmen in der Nahrungsmittel – und 

Agrarbranche.  

 

Führende internationale Rating Agenturen bewerten 

Rabobank mit Bestnoten. Damit zählt die Rabobank 

zu den kreditwürdigsten Banken der Welt.  

 

Die Rabobank-Gruppe ist weltweit in mehr als 200 

Niederlassungen in über 42 Ländern vertreten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

 

Rabobank International Frankfurt Branch – Human Resources –  

Solmsstrasse 83 – 60486 Frankfurt/Main - Tel. + 49 (0) 69 79 206-402  

www.Rabobank.de      

 
 
Naturally Inspired      

mailto:Bewerbung@Rabobank.com
http://www.rabobank.de/

